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QBPASOBATE/IbHOE YPEX/IEHHE BbICILIEO OGPA3OBAHHA

dOXHO-YPAILCKHA TEXHOAOTHYECKHA YHHBEPCHTET»

N\

JOKYMEHT HOJNIACAH YCHIEHHOM

YTBEPXOAIO
MpopekTop no y4yebHol paboTe /1.B.Andeposa

KBAJIH®HANAPOBAHHON AEKTPOHHOM NOJIHACHIO "31" maa 2022r.
KaneHpapHbI y4eOHbIN rpachuk Ha 2022-2023 y4yeOHbIN rog
CEPTH®OUKAT: e6e319fd46a718672608628a94f32ddbbo1df731 HanpaBneHue noarotoBku 45.03.02 JInnrenctuka
BJIAJIEJIEIT: Andeposa Jliomvmna B; o
MEACTBHTENEH: ¢ 21.03.2022 10 21.06.2023 HanpaBneHHocTb (npochuns) "lMepeBon n nepeBogoBeneHne"
\ J 3aouHas hopma o6yueHus
Mec CeHT56pb OkTs6pb Hos6pb [ekabpb SHBapb ®espanb Mapt Anpenb Maw MioHb Mionb ABryct
MH 5112|119 26| 3 ]10) 17|24 31 14121128 5(12]19| 26| 2| 9]16|23|30| 6 |13]20|27| 6 |13]20|27| 3 (1017|124 1| 8 |15]22|29| 5|12]|19|26| 3 (10| 172431 7 |14] 21|28
BT 611312027 4|11 18|25( 1 15122129 6 [13]20| 27| 3 (1017|2431 7 |14 21|28 7 |14]21| 28| 4 (11|18 25| 2 [ 9 |16]|23|30| 6 |(13]20|27| 4 |11|18]25| 1| 8 |15]22]| 29
3 Cp 7114|2128 5]12|19]|26( 2 16123130 7 (1421|128 4 (11|18 25| 1|8 |15]22| 1 (8 |15]22|29| 5 (12]|19]|26| 3 [10|17]|24|31| 7 (1421|128 5121926 2| 9| 16] 23|30
§ Yr | 1| 8152229 6 | 132027 3 |10| 17|24 1| 8 |15(22|29| 5 |12|19(26] 2| 9[16|23| 2| 9|16(23|30| 6 |13|20(27| 4 | 11|18 25| 1| 8 |15(22|29]| 6 |13|20|27]| 3 |10 17 24|31
x nr | 291162330 7 |14(21|28] 4 |11|18|25| 2| 9|16(23|30] 6 |13|20(27]| 3 |10|17(24| 3 |10|17 (24|31 7 | 14| 21|28 5 |12|19(26| 2| 9 |16(23|30| 7 |14|21|28| 4 | 11| 18| 25
Co6 | 3101724 1| 8 (15]22]29| 5|12]19(26| 3 |10|17|24|31| 7 |14]|21(28| 4| 11| 18|25]| 4 (11| 18|25 1| 8 |15(22|29]| 6 (13|20]|27| 3 |10]|17(24| 1| 8 [15|22]|29| 5| 12]|19( 26
Bc | 4[11|18]|25] 2| 9162330 6 | 13| 20| 27 1111825 1| 8 | 15| 22|29 5|12|19| 26| 5|12]19| 26| 2| 9|16 23|30 7 |14]21|28| 4 |11]18| 25| 2| 9 |16]|23|30| 6 |13]20]| 27
Hep | 1| 213|456 7|8|9([10]11])12]13[14|15]|16|17(18[19]20|21|22|23]|24|25|26(27|28]29]|30|31|32]|33]|34|35[36|37]|38|39([40|41]|42]|43|44|[45]|46|47|48|49|50]|51]|52]|53
MH * * * K
o [ K I * EX K
Cp * * E) K
1 = 1=1-1=1==1=1= 3|3 —~12(2]|3 1 [ 3|3 EX K 3
nr| = K2 K ] ] ? N
6 | = [ [ ] ][] B Il
MH * * [ 3 *
Br ] ] Il * ] ]
Cp * * 3
2 T 1K K{K]|K[K[K]|K — 3(3(3 ] 1 [ 3 3|3 — —
nr | K Z Z : : 3 : :
K * E)

\

Teopetnyeckoe obyyeHve

IK3aMeHaLMOHHble ceccum
YuyebHas npakTvKa

Mpon3BoACTBEHHAsA NPaAKTUKA
MoAroToBKa K Npoueaype 3alMTbl U 3aLLMTa BbINYCKHOW KBaIMGUKALLMOHHOMN paboTbl
MoAroToBKa K caave 1 caada rocyaapcTBeHHOro 3Kk3aMeHa

KaHuKynbl

Hepaboune npasgHuUYHbIE AHU
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